
Číslo: Pv 197/19/6610-78 Veľký Krtíš 28.09.2023

EEČ: 2-50-178-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom
pornografickom predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Veľký Krtíš

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom pornografickom
predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Veľký
Krtíš zo dňa 31.7.2020, spisová značka XXXXX, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

- od presne nezistenej doby minimálne odo dňa 25.08.2018 až do 08.35 h dňa
11.04.2019 vo XXXXX v XXXXX na ul. XXXXX č. XXXXX a na iných miestach
v okrese XXXXX prechovával vo svojom notebooku Hewlett Packard, model Compaq
CQ56-150SC, so sériovým číslom CNF036BTVN, s operačným systémom XXXXX 7
Home Premium najmenej 24 rôznych súborov, ktoré obsahujú fotografie dievčat vo
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veku od 4 do 14 rokov, v najrôznejších polohách s obnaženými pohlavnými orgánmi,
pričom tieto vyzývavo predvádzajú pohlavné orgány a tiež vykonávajú pohlavný styk
s osobami mužského pohlavia,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 31.7.2020, spisová
značka XXXXX, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
36 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX, sp. zn.
XXXXX zo dňa 31.07.2020, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 08.09.2020, bolo
trestné stíhanie obvineného za prečin prechovávania detskej pornografie a účasť na
detskom pornografickom predstavení podľa § 370 ods. 1 Trestného zákona, ktoré
bolo vedené proti nemu na tom skutkovom základe, ako je to uvedené vo výrokovej
časti tohto uznesenia, podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne
zastavené s tým, že podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku obvinenému bola
určená skúšobná doba podmienečného zastavenia trestného stíhania na dobu 36
(tridsaťšesť) mesiacov.

Po uplynutí skúšobnej doby 36 mesiacov bola vyžiadaná na obvineného
správa o povesti z miesta trvalého bydliska, a to z mesta XXXXX, Okresného úradu
XXXXX a správa z Okresného riaditeľstva PZ XXXXX. Z  vyššie uvedených správ
bolo zistené, že obvinený v mieste trvalého bydliska požíva dobrú povesť, jeho
správanie nebolo prejednávané komisiou verejného poriadku. Zo správy Okresného
riaditeľstva PZ XXXXX vyplýva, že obvinený nebol v skúšobnej dobe trestne stíhaný
a v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania nespáchal trestný
čin, avšak dopustil sa 5 priestupkov. V 3 prípadoch (dňa 10.02.2022, dňa
13.06.2022, a dňa 15.12.2022), išlo o priestupky proti bezpečnosti a plynulosti
cestnej premávky podľa § 22 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch, za čo mu boli
uložené pokuty 10,- Eur. V jednom prípade (dňa 01.08.2022) išlo o priestupok proti
verejnému poriadku podľa § 47 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch, za čo mu
bola uložená pokuta 30,- Eur a v jednom prípade (dňa 13.06.2022) išlo o priestupok
proti občianskemu spolunažívaniu podľa § 49 ods. 1 písm. d zákona č. 372/1990 Zb.
o priestupkoch, za čo bol napomenutý. Z aktuálneho odpisu registra trestov ohľadne
obvineného vyplýva, že obvinený nemá žiadny novší záznam v registri trestov, a ani
lustráciou na tunajšej prokuratúre neboli zistené žiadne relevantné skutočnosti.
Z uvedeného je teda zrejmé, že obvinený v skúšobnej dobe podmienečného
zastavenia trestného stíhania viedol riadny život.

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.
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Podľa § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou uznesenia o tom,
že sa obvinený osvedčil nastávajú účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9
odsek 1 písmeno e Trestného poriadku.

Podľa § 9 odsek 1 písmeno e Trestného poriadku, trestné stíhanie nemožno
začať, a ak už bolo začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť zastavené, ak ide
o osobu, proti ktorej sa skoršie stíhanie pre ten istý skutok skončilo právoplatným
rozsudkom súdu alebo bolo právoplatne zastavené, podmienečne zastavené a
obvinený sa osvedčil alebo sa skončilo schválením zmieru a zastavením trestného
stíhania, ak rozhodnutie nebolo v predpísanom konaní zrušené.

Vzhľadom k tomu, že obvinený sa v rámci skúšobnej doby nedopustil žiadnej
trestnej činnosti, pričom spáchal síce tri priestupky proti bezpečnosti a plynulosti
cestnej premávky, jeden priestupok proti verejnému poriadku a jeden priestupok proti
občianskemu spolunažívaniu, ktoré však priamo nesúvisia s trestnou činnosťou za
ktorú bolo obvinenému podmienečne zastavené trestné stíhanie, možno konštatovať,
že v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania viedol riadny
život, rozhodol som, že sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania osvedčil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Stanislav Galovič
prokurátor


